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Středočeský kraj postupně vyhlašuje dotační programy pro rok 2026. Mezi aktuálně
spouštěnými je i program na podporu provozu venkovských prodejen, který schválila rada
kraje

Program je zaměřen na udržení základní občanské vybavenosti v menších obcích, kde je často jediný
obchod klíčový pro každodenní fungování místních obyvatel. Podpora pomůže pokrýt běžné provozní
náklady prodejen, od mezd zaměstnanců přes energie až po další služby spojené s jejich fungováním.
„Podpora venkovských prodejen je jedním z konkrétních nástrojů, jak udržet život na venkově. V
malých obcích totiž obchod často plní nejen ekonomickou, ale i důležitou sociální roli. Chceme, aby
lidé nemuseli za základními službami a potravinami dojíždět do vzdálenějších měst,“ říká Jan
Skopeček, náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a
sportu.

Do programu je připraveno celkem 3,8 milionu korun a podpora je určena pro prodejny v obcích do
1000 obyvatel, kde funguje maximálně jedna prodejna s potravinami. „U menších a cílených
programů dává smysl, aby o nich rozhodovala rada. Díky tomu dokážeme reagovat pružněji a dostat
podporu k žadatelům bez zbytečných prodlev,“ doplňuje Skopeček. Žádosti bude možné podávat od
22. června do 3. července prostřednictvím krajského dotačního portálu.

Středočeský kraj zároveň připravuje i další dotační programy, které ještě musí projednat a schválit
zastupitelstvo kraje. V oblasti školství kraj chystá podporu ze Středočeského infrastrukturního fondu,
a to ze dvou programů. Program „Podpora rozvoje a obnovy základních škol“ je zaměřený na
projekty spolufinancované z národních a evropských zdrojů počítá s alokací 35 milionů korun. Druhý
program „Podpora rozvoje základních škol – navýšení kapacity“ má připraveno 30 milionů korun.
Obě výzvy počítají s podáváním žádostí od 3. srpna do 30. října letošního roku a v případě schválení
zastupitelstvem budou vyhlášeny 22. června. Kraj tak průběžně otevírá dotační tituly, které mají
podpořit jak každodenní život v menších obcích, tak klíčové investice do veřejné infrastruktury.
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